

陈坤儿子生母又有新主角？

何琳不置可否： 你们猜吧！

□据《新快报》

日前，陈坤被曝出儿子的生母为女星何琳，何琳在出席《那金花和她的女婿》的发布会时对其是陈坤儿子生母的传闻没有直接给予否认，而是说“你们猜吧”。

何琳不否认是陈坤儿子生母

近日，有网友爆料称陈坤儿子优美的生母是女星何琳，并“有理有据”地罗列了数条证据，在网上引起颇多关注，不少网友留言称其推断“非常靠谱”。事后，陈坤在微博中以调侃语气回应。

何琳在出席《那金花和她的女婿》的发布会时，面对媒体记者直接抛出的陈坤的儿子是否她亲生的问题后，相当不悦，回应道：“今天是电视剧《那金花和她的女婿》的发布会，请大家问关于电视剧的问题。制片人请大家来干嘛呢？”当记者继续追问：“你在剧中的角色是暗恋别人，现实生活中也有传言说你大学期间暗恋过陈坤，是吗？”何琳的回答令事件变得更扑朔迷离：“让我暗恋的人太多了，数不过来，你们猜吧。”不过何琳大方承认自己的感情生活幸福，还反问：“没看到我面带桃花吗？”

陈坤：我没空理你

陈坤有一个儿子已不是什么秘密，如今已10岁的优生母到底是谁，陈坤始终守口如瓶。继半个月前，有名网友微博爆料“陈坤儿子生母是某一线女星”后，赵薇、范冰冰、何琳等众多女演员便纷纷“中枪”。近日，又有网友爆料称其生母是周迅。

而陈坤对此事似乎也见怪不怪，他26日夜间发布微博，再秀个人经典高低眉照片，并附言“香奈尔有本书叫《我没空理你》”，似在表达不想理会任何传言之意。

在此之前，陈坤护子心切。23日，陈坤在微博中自称“少爷”，以调侃的语气表达“传闻是谣言”的态度。后来，他又转发了某门户网站对此事的报道，称其不厚道。他在微博中写道：“适可而止吧，都是人，都会有孩子！何必呢？你这条微博太仗义了呀！回应什么了？”言语之中护子心切。随后，陈坤和该网站都删去了相关微博。24日下午，陈坤再发微博：“向所有被迫扯进这个‘无需汇报事件’的女同行朋友们道个歉，虽然不是我把你们扯进来的！”



何琳

黄晓明的恋人确实是她 Angelababy公开承认

□据《羊城晚报》

年纪轻轻的Angelababy(杨颖)也要成立自己的工作室了！据悉，工作室由华谊兄弟与Angelababy的香港经纪公司联手打造。在27日举行的签约发布会上，被问及为何不签约黄晓明的公司时，Angelababy笑说更想和对方“保持朋友和恋人的关系”，言下之意，就是公开承认了与对方的恋情。

发布会的主题是“下一站天后”，华谊老板王中磊表示：“Angelababy的第一部内地电影《全城热恋》就是

和华谊合作的，之后双方又合作了《全球热恋》和《太极》，可以说华谊一路陪伴她走过来。如今双方携手成立工作室，这对于华谊来说是一种全新的合作模式。”

记者问Angelababy是否期待与男友黄晓明合作拍戏，她表示男友很体贴，如果有机会合作，当然愿意。谈到为何不签约黄晓明的公司，她甜甜一笑：“还是更想保持朋友和恋人的关系。”正在筹备新片《狄仁杰前传》的徐克也送上了视频祝福，并暗示Angelababy很可能出演《狄仁杰前传》。



Angelababy笑容甜蜜。(网络图片)

麻辣快评

打倒你的，很可能你自己

□柴婧

有些人就是很奇怪。比如，那个用鼻孔演戏的周杰。

醉驾撞人逃逸、打保安、耍大牌，这些都不够。日前，周杰参加某卫视节目录制，或许是为了配合节目组炒作需要，他竟拿当年的小燕子开涮，说赵薇拍摄《还珠格格》时曾喝过马粪水。用这种“重口味”的噱头炒作人气，真让人无语。

想必大家都对那个大鼻孔的尔康记忆犹新吧，不，不止尔康，所有周杰出演的

角色，都有那大鼻孔的影子，网上关于周杰的恶搞图片更是数不胜数。作为一个演员，各种情绪都要通过同一个表情来表达，也太逊了吧！

周杰除了演技遭人诟病，人品也令人摇头。他一会儿和男演员抢戏，一会儿强硬舌吻女演员，还在片场对剧组人员大爆粗口。2005年悬疑剧《梅花档案》续集开机，制片人公开表示，由于对周杰在《梅花档案》中的表现很失望，因此续集将不再与其合作。

其实大家也看到了，除了尔康，周杰

也确实没啥深入人心的角色了，就连尔康的走红，也是因为剧集太红了。《还珠格格》的那些演员们，赵薇、范冰冰都因此剧被人熟识。看看如日中天的范冰冰，看看当家花旦赵薇，看看从偶像派转变为演技派的林心如和苏有朋，哪个人的名气压不过周杰？其中原因，不会是别人都有贵人相助吧？

这些年，关于周杰的，除了各种负面消息，就是他对《还珠格格》中演员的吐槽，不得不说，作为一个明星，也算失败了。

走到这一步，怨不得别人。打倒你的，很可能就是你自己。

星闻快报

芙蓉姐姐

近日，芙蓉姐姐在微博上感叹芙蓉姐夫已离开六年多。据知情人爆料，芙蓉姐姐在成名初期低调结婚，后因一首恶意歌曲《芙蓉姐夫》的传唱，加上自身事业繁忙，导致小三介入，姐夫劈腿，于是芙蓉姐姐毅然与姐夫决裂。当时正在孕期的芙蓉姐姐选择将孩子产下并独自抚养。
(腾讯)

郑希怡

郑希怡日前与化妆师男友Andy到泰国为采儿庆祝生日，其间在泳池边拍照时失足跌落山坡。据香港媒体27日报道，当时郑希怡被树枝从背部刺穿肺部，颈椎骨第五节移位，当场昏迷，所幸现在情况已趋稳定。她还通过手机向记者报平安：“OK，未死！”
(鱼乐)

陈小春

近日，陈小春被曝在重庆拍摄电影《宝马狂想曲》时，与一位女演员偷情，结果遭遇采儿好姐妹熊乃瑾掌掴。前日，电影制片方发布声明称，该爆料属于诽谤。但不少网友认为，正值电影上映，这个消息更像制片方自导自演的炒作。
(重商)

葛存壮

日前，有消息称葛优父亲、83岁的表演艺术家葛存壮，身体抱恙入院治疗。6月28日，葛优的母亲在接受内地媒体电话采访时透露，葛存壮最近因中风入院治疗，目前是“半瘫痪”的状态，而且“病情十分严重”。
(辛良)

张馨予

张馨予近日频发伤感微博，言语之中透露分手讯息。而其男友吴卓羲日前接受采访时对此事反应冷淡，只答：“她喜欢怎么讲就怎么讲！”
(微博)

宫雪花

近日，香港亚视55周年庆典在京举行，众多明星齐聚为此次庆典豪情放歌。亚姐出身、现年64岁的宫雪花身穿深V礼服性感亮相，演唱了一曲《向天再借五百年》。
(港港)

李小璐

昨日，网友“Sa胤_两袖清风”在某门户网站爆料称在民政局领证时碰上李小璐与贾乃亮，并晒出了李、贾两人领证时的照片。网站方致电贾乃亮的宣传团队，对方证实两人确在昨天早上已领证。
(小新)

姚晨

日前，姚晨登上《时尚先生》7月刊封面。片中姚晨一改以往知性优雅造型，比基尼造型上阵，尽展狂野一面(如图)。有网友评论：“这样的姚晨真的有点陌生啊！”
(新浪)

